
INFORMATION

Curcuma 500

Rastlinné výťažky z kurkumy

Kurkuma - tradičný extrakt v centre pozornosti vedy

Kurkuma(Curcuma longa) je tradičnou zložkou rôznych zmesí korenia. Kurkumín sa získava z koreňov rastliny kurkuma

a štandardizuje sa na kurkuminoidy obsiahnuté v koreni na použitie ako doplnok stravy. Kurkuma dlhá má dlhú tradíciu

v Indii a Číne a v Európe už nie je neznáma. korenie so slnečnou žltou farbou sa dostalo do Európy v neskorom

stredoveku prostredníctvom Hodvábnej cesty, ktorá viedla z Číny cez Indiu a Strednú Áziu do Stredomoria.

Biogena Curcuma 500: so štandardizovaným kurkumínom C3 Complex® a bioperínom®

Biogena Curcuma 500 je kombinovaný prípravok obsahujúci 500 mg štandardizovaného a klinicky testovaného

špeciálneho extraktu Curcumin C3 Complex® a extraktu z čierneho korenia (BioPerine®). S Curcuma 500 prinášame

exotiku a tradíciu tohto zlatého koreňa priamo do vášho každodenného života.

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a aróm
Bez lepku
Bez laktózy
Hypoalergénne
V zeleninových kapsuliach
100 % vegánske
Testovaná kvalita

ZLOŽKY na dennú dávku 1 Kapsula % NRV*

Curcuma-longa - extrakt 264 mg -
  obsahuje: Kurkuminoidy 250 mg -
Piperín (z čierneho korenia) 2.5 mg -

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.



INFORMATION

PRÍSAD

Curcuma-longa - extrakt, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Piperín (z čierneho korenia).

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

1 kapsula každý druhý deň konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny počas jedla.

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES

DOPLŇUJÚCA POZNÁMKA

Nevhodné pre deti do 18 rokov a osoby s poruchou funkcie pečene a žlčníka alebo so žlčovými kameňmi. Neužívajte
počas tehotenstva a dojčenia. Ak užívate antikoagulanciá alebo iné lieky, poraďte sa s lekárom.

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

60 kapsúl (balenie na 4 mesiace), 36 g

Doplnky výživy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom. Chráňte pred
teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Nevhodné pre deti a dospievajúcich do 18 rokov Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie ani na podporu samoliečby. Curcumin
C3 Complex® a BioPerine® sú registrované ochranné známky a patentované produkty spoločnosti Sabinsa. Vcaps® Plus je ochranná známka spoločnosti Lonza alebo jej dcérskych spoločností,
registrovaná v USA. S výhradou tlačových a typografických chýb. Stav 06/04/2022.    
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